

青春是什么?青春是整个人生旅程中最绚丽的一站、最奇妙的一站、最灿烂的一站。青春孕育着无穷无尽的能量等着我们去释放。可是当青春的列车驶过,我们年华已去,青春不在的时候又或者我们刚好走在青春的站口,因各种原因而不能青春绽放的时候;如何回到当初那最美好的一站,让向东美容整形医院带我们,找回致青春最美好的回忆。

# 青春绽放的歌声 美丽重生的自信

去年,中国医师协会美容与整形分会发起并主办的第一届“美丽重生大型公益救助活动”,在向东美容整形医院举行,为因先天性睑下垂、唇裂等面部疾病而影响生活的人提供免费救助。在他们青春最美好的年景,重新给他们生活的自信,让美丽在青春的面庞重新绽放。

今年4月29日,中国医师协会大师团高端定制美容论坛,暨第二届美丽重生基金启动大会现场,两位去年接受免费救

助的孩子也来到了会场,为去年给他们实施手术的郝立君教授,王向东院长献花,表达了他们的感激之情。如受助者闫娇所说:“在接受了向东美容整形医院的手术后,我现在可以抬起头来,自信的面对所有人了。感谢向东,这不是普通的举手之劳,而是改变了我的人生轨迹,重新燃起了我对美好生活的向往。”而术后的王海旭更是自信满满,眼睛里青春的光芒熠熠生辉,并在现场用歌声表达了自己的心情,看的出来,虽

已时隔近一年了,但海旭重获新生的激动心情仍溢于言表,一首《小白杨》,虽然只有短短几句,仍旧感动了现场所有人,因为这是真正发自内心的感激,才会传递出真诚而动人的音符。

4月29日的高端定制美容论坛,让淄博的求美者不出家门就可以享受顶级专家的服务,不仅在技术上极大地推动了淄博美容整形行业的发展,更是真真切切的给广大求美者带来了福音。不仅如此,在

向东人的心中,更是充满了大爱。此次雅安地震,美丽重生基金拨出百万专项基金,作为雅安救助专用款项,免费为灾区因地震而造成面部,身体等缺陷的人提供援助。

论坛活动结束后,中国整形美容业殿堂级大师、第三军医大学整形美容医院的创始人、第三军医大学整形美容医院院长、泛亚地区面部整形与重建外科学会中国分会会长、博士生导师李世荣教授欣然接受王向东院长的邀请,担任向

东美容整形医院名誉院长。

对于本次被聘请担任名誉院长一事,李世荣教授说到:“首先这是一次强强联手,在淄博地区乃至山东省,向东美容整形医院都拥有最先进的设备,最权威的技术,我看中王向东院长的人品和技术,因为做美容整形这个行业,最重要的是技术和责任,所以我非常愿意担任向东的荣誉院长。这不但是对向东美容整形医院的信任,更是对淄博乃至山东省美容整形行业发展的极大推动。”

中国美容整形白天鹅奖  
山东十佳百姓放心品牌机构  
美丽重生基金指定救助单位

向东二十年  
1992-2013  
专业铸就权威

## So YOUNG 我们即将找回的 致青春

一部片子把多少人拉回从前,那些恣意挥洒的友谊、爱情、泪水、欢笑,连痛苦都随着时间改变了味道。青春,那些追也追不回的来不及珍惜。

时间不能倒转,青春却能永驻!  
来向东,帮你找回青春,找回最好的时候的最好的你!



扫描二维码  
随时获得精彩资讯

向东感恩20年特别回馈(全线项目):每天前10名老顾客享**7.8折**,前10名新顾客享**7.8折**

青春特惠(全线项目):五月期间凭学生证**7.8折**,48岁以下年轻人**8.8折**

热烈祝贺:国家特级专家、泛亚地区面部整形与重建外科学会中国分会会长李世荣受聘为我院名誉院长!



向东美容® 整形医院  
XIANGDONG COSMETOLOGY SURGERY HOSPITAL



2888882 张店 5177048 淄川

向东官方网站: www.xiangdongmr.com  
总店:张店区联通路70-6号 分店:淄川区西关大街4-9号